

# 一周三百多人加入本报车友联盟

## 有机会获得免费洗车、换机油,生日蛋糕代金券;继续招募会员

“齐鲁晚报泰山车友联盟”队伍持续壮大,一周时间两个群快速突破350人,群友相互聊天,亲似一家人。为了给群友提供相识相知机会,本周起,本报车友联盟将接连策划精彩活动,敬请关注。

本报记者 曹剑

### 350名车友加入,辐射上千车友

上周五,本报车界广场刊发“齐鲁晚报泰山车友联盟”公开招募消息,本报车友联盟QQ群建立以后,不少网友迅速响应,加入到大家庭之中。日前两个群已经突破350人,算得上是一个大家庭了。

细数目前群成员里,已经包含社会各个领域。例如诚之旅旅行社的几名业务骨干,例如交警支队公共关系室、交警岱岳区大队和开发区大队官方QQ号,再例如目前泰城主流4S店的广宝宝马4S店,东风日产

嘉信汽贸、北方车辆等知名企业的负责人,均称为了其中一员。

就像群管理@胡阳说的,车友在城市用车,无非包括洗车、修车、保养、加油这几个大方面,能为车友提供更多便利的洗车店、维修店等,也都加入了本报的车友群。例如泰东路国际汽配城负责人和宏顺大众汽修的负责人,洗车人家货场路店也加入,期待为群友带来更多精彩。

记者发现,群成员里还包括活跃在泰安各大品牌车友群的群主以及群管理。其中包括泰安一汽大众车友联盟的群主

@姚龙,泰安速腾车友之家的群主@鹏子,以及雪佛兰迈锐宝的群主@小醜等,都为本报车友群带来欢乐。参加的车友中,车型已经涵盖宝马、东风日产、一汽大众、雪佛兰、上海大众、江淮、福特、别克、广汽丰田、东风标致、长城、荣威、奇瑞。

网友@奔奔MIMI-6233小超说,加入齐鲁晚报泰山车友联盟,认识更多的朋友,行车路上也有个照顾。而网友@若水三千说,希望车友能传递正能量,出行路上为礼让车辆点赞。

本报记者也作为车友群的管理员,希望更多车友加入大家庭,也希望大家在群里畅所欲言,积极建言献策,共同帮助泰山车友联盟发展壮大。

**本报泰山车友联盟招募中**  
QQ群①:197695820  
QQ群②:131037797  
本报泰山车友联盟正在慢

慢壮大,近期计划筹备成立大会,组织泰安的朋友自驾出游,希望广大车友广泛传播,邀请新朋友加入,壮大车友规模。俗话说人多力量大,规模越大享受到的福利越多。

记者了解到,日前已经有多家汽车4S店愿意为本报车友提供免费洗车便利。车友生日时,可以领取提拉米酥50元代金券、姜玉坤眼镜店为车友推出配镜打8折的优惠。泰山国际汽配城为本报车友免费提供20桶机油(活动详情见C16版),而宏顺汽修则可以免费为这20位车友更换机油。对于想买保险的车友请注意,英大财险将为车友提供更加优质的服务。所有赞助合作商,将在后续完善中继续公布。

此外,本报车友联

盟发出邀请函,招募能为车友提供服务和便利的机构和场所,本报将给予感恩回馈。不管是4S店还是洗车维修点,不管是汽车经销商还是驾校驾培中心,也不管是旅游餐饮机构还是保险行业,均可加入。

让我们齐心协力,为泰安车友提供更加优质的服务,让出行更便利,让驾驶更舒心,打造泰安车友同心圆。



## 车友去房村种爱心林改为21日出发

本报联合泰山爱心人士慈善协会,现面向社会和车友群募集爱心人士,原计划14日到徂徕镇房村乡磨山峪村奉献绿意,因计划变动,该活动现更改为于3月21日举行。

活动当天依然设两个集合地点,分别为天颐湖东北角和万达广场东南角路边,选择万达广场集合点的市民务必8点前到达,天颐湖地点8点半之前到达,后沿104国道统一出行,9点到达磨山峪村志愿者林,分组认领树苗植

树并分领工具,树苗共2000棵。

后期林业局会有专业人员护理树苗,即做到后期保障,为倡导环保出行,车友会报名人员都可与市民和志愿者拼车前往,由于徂徕山为林区,市民要有防火意识,不要携带火种。

目前,市民和车友可继续报名,可拨打18653881021或18653881098进行报名,您需要提供参加活动的人数、如何出行和联系方式。

植树为城市增添一抹绿,节能减排环保出行方式,为大气质量“减负”,泰安正在创建国家园林城市,我们也为自己的城市出一份力。本报车友会QQ群本着吃、喝、玩、环保、服务为一体,有兴趣的朋友可以搜索QQ群197695820。后期更会有免费洗车、保养免工时费、违章查询、满分提醒等多种多样的服务和活动,“齐鲁晚报泰山车友联盟”强势来袭,敬请期待。(胡阳)

## 五星升舱 宽享首席座驾新境界

### 风行CM7 首席公务舱 全新起航

### 3月15日CM7 2.0T

### 媒体试乘试驾会恭候您的到来



**风行CM7**  
首席公务舱

在全新的时代里,新的格局正在形成。

我们突破传统思维模式,以前瞻视野预见未来,打造公务车新标杆。

风行CM7打造首席座驾的五大星级卖点,令您尊享新一代韵动流线外观、卓享1.9米级别车身空间、驾享博世9.0版ESP安全系统、悦享总裁级豪华座椅的舒适、智享中门车窗的便利。一切用心打造,只为您蓄积能量,放宽心境,从容开拓天地。



博发4S店地址:泰东路国际汽车城龙信汽车城内

销售电话:0538-5770888 售后电话:0538-5770055 5770066

